
 

 

 

Montageanleitung des Quellmax® 
______________________________________________________________________________   ___________________  
 
 

Mit Halteleisten oder CEMstar Kleber
 

Montageanleitung des Quellmax®  
-mit Halteleisten- 
 

Der Untergrund muss sauber, ohne Betonreste und 
ohne größere Unebenheiten sein. 
 

Das Bentonit-Quellband sollte guten Bodenkontakt 
haben.  
 

Das Quellband wird mittig in der Wand mit der 
Standardlänge von 5 m montiert. 
Die Halteleisten auf das Quellband legen und 
befestigen. 
 

 
 

Die Halteleisten sollen vorzugsweise mit Stahlnägeln 
oder Schlagdübeln befestigt werden. 
(3 Stahlnägel oder Schlagdübel pro Meter sind 
notwendig). 
 

 
 

Die Mindestbetonüberdeckung darf 8 cm nicht 
unterschreiten. 
 

Zubehörteil -Halteleiste- 
 

 
 

Halteleiste mit Rundloch 
1 m Länge; 20 m/Bündel 
Minimum von 3 Stahlnägeln/Schlagdübeln pro 
Meter sind notwendig. 
 

Befestigungsgitter 
1 m Länge; 20 m gebündelt 
Minimum von 4 Stahlnägeln/Schlagdübeln pro 
Meter sind notwendig. 

 

Montageanleitung des Quellmax®   
-mit CEMstar Kleber- 
 

Der Untergrund muss sauber, ohne Betonreste und 
ohne größere Unebenheiten sein. 
 

Der Kleber wird mittig in der Wand aufgetragen. Den 
Quellmax® auf den Kleber auflegen.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Den Quellmax® fest auf den Boden aufdrücken.  
 

 
 

Die Mindestbetonüberdeckung darf 8 cm nicht 
unterschreiten! 
 

Zubehörteil -CEMstar Kleber- 
 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
300 ml/Kartusche 
20 Kartuschen/Karton 
 
Der CEMstar® Kleber und Fugenfüller ist eine 
einzigartige Technologie made in Germany. 

 

 

  


